
  

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung 
 
 
 

 

 
Protokoll über die Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 01.02.2018 
________________________________________________________________________ 
 
Beginn:  19:00 Uhr 
Ende:  20:30 Uhr 
Ort:  Versammlungsraum des Rathauses Beeskow 

 
Teilnehmer: 

Vorsitzender: Steffen, Frank , Mitglieder: Birnack, Eberhard , Busse, Siegfried , Gierke, 

Bastian , Jurisch, Rosemarie , Lenhardt, Norbert , Niederstraßer, Karin Dr. , Rudolph, 

Hartmut , Scholz, Sieghard , Tschampke, Klaus , Mitarbeiter der Verwaltung: Bartelt, 

Kerstin , Schulze, Steffen ,  

 

entschuldigt: 

 
A) öffentlicher Teil 
 
TOP  1 Feststellung laut Geschäftsordnung  
 
 1.1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung  
 
Die Sitzung wurde ordnungsgemäß einberufen.  
 
 1.2. Feststellung der Beschlussfähigkeit  
 
Die Beschlussfähigkeit wurde mit 9 Abgeordneten + Bürgermeister festgestellt.  
 
 1.3. Feststellung der Tagesordnung  
 
Die Tagesordnung wurde einstimmig beschlossen.  
 
TOP  2 Protokollkontrolle vom 28.11.2017  
 
Herr Lenhardt bittet um Korrektur des Protokolls der letzten Sitzung. Dort muss es unter 
Informationen und Anfragen richtig heißen: Herr Lenhardt wies auf herabhängenden Ast 
über der Straße hin.  
 
Das Protokoll wurde bestätigt.  
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TOP  3 Informationen und Anfragen  
 
Herr Lenhardt: 
- Nutzung Ökohof durch Grundschulen ist kostenpflichtig. Hier sollte andere Lösung 
gefunden werden. 
- Pflanzung von Apfelbäumen an der Radinkendorfer Straße ungünstig, weil durch Früchte 
Wildtiere in den Straßenbereich gelockt werden. 
- Abwasserschacht in neugebautem Bereich Im Luch klappert. 
- Am Laubplatz Im Luch weiterhin Schild vorhanden, deshalb werden dort Gartenabfälle 
abgeladen. 
- Nach e.dis Baustelle Im Luch wurde Gehweg nicht wieder gepflastert (Steine stehen 
aufgestapelt daneben). Es besteht Unfallgefahr für Benutzer des Gehweges.  
- Irrgarten befindet sich im schlechten Zustand.  
- keine Berücksichtigung der Forderungen aus der Bbg. Bauordnung bezüglich der 
Bedingungen für Sehbehinderte bei gegenwärtigen Baumaßnahmen – Gehwege werden 
nicht regelkonform gestaltet.   
 
Herr Rudolph: 
- Entwässerung neu gebauter Radweg Ragow funktioniert nicht, Wasser in Straßengräben. 
Ersatzpflanzungen abgestorbener Bäume erforderlich. 
- Dank an Verwaltung für sehr gut gestaltete Neujahrsgrüße.      
 
 
 
 
 
 

 
 
gez. 
Frank Steffen  
Vorsitzender des Haupt- und Finanzausschusses  
 
 
 
Für die Protokollführung 
 
gez. 
Frank Steffen 
Bürgermeister 
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